f(w) = Ae™¥1(z > 0]. Definujme
: = 0,1,.... Jaké rozdéleni mé Y

azeni zakorenf a preZije s pravdépodobnosti pouze 0,8. Kolik rostlinek
_____ { ma Anicka otekédvat z jejich piivodnich 100 seminek?

ib e nutné prezivsi rostliny po ngjakou dobu zalévat 50 mililitry vody denné.
E \rﬂdy Amclm. s 95%—131 pravdepodobnostl spotrebu_]e za 1 tyden'?

.‘..nbuénf Funkce dmumzmerného ndhodného vektoru a jeji vlastnosti.

Mﬁrmnﬁlnf rozdéleni a jeho vztah ke sdruzenému rozdéleni. Jak pozndame nezévislost?

¢) Kovariance a jeji vlastnosti,

(d)"‘ Uvazujte dva nezdvislé hody étyFsténnou hraef kostkou, Uréete korelaci mezi podtem
bodii, které padly v prvnfm hodu a souétem bodi v obou hodech.

Priklad 6 (6 bodi). Zformulujte Sluckého vétu. Predpoklddejte, ze méte k dispozici dva nezavislé
ﬁﬁhﬂ&né vybéry Xy, Xa,..., X, a Y],Y5,...,Y, z neznamych rozdalent. Vyuzijte Sluckého vétu
k odvozen{ (usymptotlckého} intervalového odhmlu pro rozdil EX — EY strednich hodnot. Jaké
et véty a za jakych predpokladi pouzijete?

Pﬂﬁﬂ-ﬁlﬂk}': Zn kﬂidf }'JHHHLI lze ziskal uréeny pocel bodu, celkem 36, K Uspesneéimu napsan
pisemky je zapotfebf ziskat alespon 19 bodi. Tam, kde je hvézdicka, lze ziskat dva body navic

Ne vzdy musf byt vysledek jednoduse vyjadritelny (jedna hodnota, jednoducha funkee). Pokuste
se vysledek dostat do co nejkompakinéjsiho tvaru, ale pokud dostanete napiiklad fade
nedokdzete poradit, nemusi jit o chybu, ale o spravay vysledek,

Oddﬁlujl.a, |lﬂ}ﬂ{lﬂ, eietelns jl.‘.lilll;ll.f."l\'l'! ulti.?.k}' il _I]i.‘jii'h 1n-||u1u.’ Ky "I.'_'-. sled Ky |~|-'|'|.|v.~1|4:-.' apnste
Podepiste vaechny odevedivané papiry a vyznacte jejich pocet



